
UNTERKONSTRUKTION FÜR

MINIKRAFTWERKE

www.eurotec.team

JETZTNEU!

COMING SOON
HALTERUNG FÜR WANDKRAFTWERKE
Seien Sie Startklar für unser neues Sortiment!

Folgen Sie uns

30
5

2400

1200

Süd-Ausrichtung

2400

30
5

1200

Ost-West-Ausrichtung

E.u.r.o.Tec GmbH • Unter dem Hofe 5 • D-58099 Hagen  
Tel. +49 2331 62 45-0 • Fax +49 2331 62 45-200 • E-Mail info@eurotec.team

www.eurotec.team

4 x Zylinderkopfschraube M8 x 35, 
8 x Zylinderkopfschraube M8 x 16

8 x Endklemme
4 x Mittelklemme

8 x FLD-Ballastprofil

16 x Hammerkopfschraube

9 x Lastverteilplatte

6 x Montageprofil Flachdach

6 x Gelenk für Modulaufständerung 
hinten und vorne

3 x Profilverbinder

OST-WEST- 
AUSRICHTUNG

SÜD- 
AUSRICHTUNG

KOMPONENTEN:

Unterkonstruktion für Minikraftwerke, vier Solarmodule

Art.-Nr. Ausrichtung Inhalt VPE
SOL100003 Ost-West 94-teilig 1

SOL100005 Süd 94-teilig 1



UNTERKONSTRUKTION FÜR MINIKRAFTWERKE

Das Montageset ermöglicht eine einfache und sichere Installation Ihrer Solarmodule im Aufstellungswinkel von 10°. Robust, wetterbeständig und leicht 
zu montieren – perfekt für nachhaltige Energiegewinnung auf Ihrem Garagendach. Zudem ist es vielseitig einsetzbar, ob auf Flachdächern von Carports, 
Schuppen, Terrassenüberdachungen oder frei stehenden Konstruktionen im Garten.

MAXIMIEREN SIE IHRE SOLARENERGIE AUF VERSCHIEDENSTEN OBERFLÄCHEN!

*Nicht geeignet für Dächer mit einer Neigung von mehr als 5°.

Unterkonstruktion für Minikraftwerke, zwei Solarmodule

Art.-Nr. Inhalt VPE
SOL100004 47-teilig 1

UNTERKONSTRUKTION FÜR MINIKRAFTWERKE, 
ZWEI SOLARMODULE

2 x Zylinderkopfschraube M8 x 35, 
4 x Zylinderkopfschraube M8 x 16

4 x Endklemme
2 x Mittelklemme

4 x FLD- 
Ballastprofil

6 x Lastverteilplatte

3 x Montage- 
profil Flachdach

 3 x Gelenk für Modulaufständerung 
hinten und vorne

KOMPONENTEN:

Solarbefestigung

VORTEILE 
·	 Ermöglicht flexible Ausrichtung für maximale Energiegewinnung 
·	Witterungsbeständig 
·	Alle benötigten Teile sind im Set enthalten 
·	 Für verschiedene Anwendungsbereiche geeignet 
·	 Lastverteilplatte schützt den Untergrund

www.eurotec.team

Solarbefestigung

30
5

1200

8 x Hammer- 
kopfschraube

Folgen Sie uns


